

Междуреченск, Россия – 16 января 2012 г. – Автомобилисты ОАО «Южный Кузбасс», дочернего общества ОАО «Мечел-Майнинг», добиваются высоких показателей по объему грузоперевозок.

Технологические грузоперевозки филиала ОАО «Южный Кузбасс» - «Томусинское автотранспортное управление» в декабре 2011 года составили 19 млн 815 тонн горной массы, что на 3% или 586 тыс. тонн превышает оперативный план. Этот показатель также выше достигнутого в ноябре прошедшего года – 18 млн 833 тыс. тонн – на 5% или 982 тыс. тонн. Предыдущий рекорд по объему грузоперевозок был поставлен в марте 2008 года – 18 млн 350 тысяч тонн.

При производстве вскрышных работ на разрезах ОАО «Южный Кузбасс» в декабре 2011 года было отработано более 5,7 тысяч машиносмен, а всего в грузоперевозках было задействовано около 150 автомобилей грузоподъемностью от 55 до 220 тонн.

«Достичь таких высоких показателей помогло, прежде всего, значительное обновление нашего парка большегрузной техники, в 2010 году было получено и задействовано в технологической цепочке 18 автомобилей марки «БелАЗ» грузоподъемностью 220 тонн и 130-тонн, в 2011 году - 12 машин грузоподъемностью от 27 до 220 тонн. Для выполнения производственных планов также очень важна безаварийная работа экскаваторной техники и своевременное проведение необходимых ремонтов и профилактик. Уверен, с задачей по расширению объемов производства - выйти к концу 2012 года на ежемесячное плановое задание около 23 млн тонн – наш коллектив справится», - отметил директор филиала ОАО «Южный Кузбасс» - «Томусинское автотранспортное управление» Владимир Доронкин.

\*\*\*

ОАО «Южный Кузбасс»  
Елена Милованова  
Тел: (38475) 7-43-04  
milovanovaes@kuz.rikt.ru

\*\*\*

ОАО «Мечел-Майнинг» – дочернее предприятие ОАО «Мечел», объединяющее горнодобывающие активы группы. ОАО «Южный Кузбасс» (Кемеровская область), ОАО «ХК «Якутуголь», в том числе Эльгинский угольный комплекс (Республика Саха (Якутия), ОАО «Коршуновский ГОК» (Иркутская область), а также «Мечел Блустоун» (США, Западная Вирджиния) – дочерние общества ОАО «Мечел-Майнинг». Кроме того, компания включает в себя два предприятия по производству кокса – Московский коксогазовый завод и ООО «Мечел-Кокс», работающий в составе ОАО «Челябинский металлургический комбинат».

\*\*\*

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического, ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, стали, проката, ферросплавов, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.